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 الوذرسة الإعذادية

 شارع تونس قليبية

 اخـتـبار كـتـابـي

 ـــذد1عــ

 : ........................................الإسم وانهّقت 

  : .........انزقـم 

 .......أ  9انقسـم   1: انضبرة   دق 32: انزىقيذ   0212ـ01ـ:....انزبريخ               :انعـدد انمسىــد 

 

  : كراس الشروط الوظيفي لآلة تصوير رقويّة

 :تقذين عام للونتج  -1

يىدرط هذا انمىزظ في إعبر صيبغخ حبعخ انمسزعمم   : انغهت  - أ

 ............................................................نـ

إن الأعهشح انمزىفزح ثبنسىق لا رهجّي حبعخ انحزيف : انغزض  - ة

 :مه حيش أوهب 

 عجخ الإسزعمبل             ـ ثبهضخ انضّمهص -

 عبقخ شحىهب نهكهزثبء ضعيفخ -

 :إطار الصنع  -2

 .............................يكىن آنخ انزصىيز انزقميخ قبثهخ نهصىع وانززكيت في 

 :التعبير عن الحاجة  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
............................................................................................................................... 

 

 .نخ انزصىيزأعجّز عه انحبعخ لآ

............................................................................................................................... 

 

 :التعبير الوظيفي  -4

 .زعمم مه رصىيز أحداس انمس كه آنخ انزصىيزمر: ور 

 .نمدثبنغبقخ انكهزثبئيخ رشزغم الآنخ:  1 ود

 .مىبسجب نخيكىن صمه الآ:  0ود 

 .يكىن انغهبس عذّاثب:  3ود 

 .لا رضزّ مىادي ثبنجيئخ وانمسزعمم:  4ود 
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 على مـا يؤثر ؟ ؟ لمن يقدم الخدمة

…………………….. …………………….. 

 آلة تصوير رقميّة

 لأي هدف ؟
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 :ترتيب وظائف الخذهـات  - أ
 :أكمم عدول انفزس انمزقبعع 

 % مغمىع وقبط انىظيفخ 4ود  3ود  0ود 1ود 

    1ور 1ور 1ور 

      1ود     

     0ود    

    3ود 

   4ود

  

 

 :مب هي انقبعدح انمعزمدح لاحزسبة انىست انمبئىيخ  - ة
 

 

 

 

 

 :أوغش انزسم انجيبوي انمزرت رصبعديب نهىظبئف  -ط        

 

 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انىظبئف        

 

 

 :التـاليـة آلة التصوير الرقوية ف هواد أركر طريقة إتلا -5

 

 ........................................ غغبء ثلاسزيكي

 ........................................ نىحـخ اندارح انمغجىعخ

 ........................................ أسلاك انـزثـظ

 

 حــظ سعيـــد                                                                                                               
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 المجموع العـام


